

Г АСТРОЛИ Мензелинского государственного татарско- го драматического театра

подходят к концу.

Творческий коллектив своим мастерством покорила зрителей, знающих татарский и башкирский языки.

На днях состоялась встреча артистов с рабочими Верх-Исетского металлургического завода, где главный режиссер театра Мулла-нур Мустафин рассказал о творческих поисках. Рабочие дружно выразили желание встретиться с этим театром в будущем году снова на гастролях. После обсуждения в красном уголке железобетонного цеха был дан концерт, в котором приняли участие ведущие артисты. В знак благодарности рабочие приподнесли им цветы.

За что так полюбился театр, уже дважды приезжавший в Свердловск? Прежде всего, репертуар его очень современен. Спектакли показывают нашу сегодняшнюю действительность, интернациональ-

ПРИЕЗЖАЙТЕ К НАМ СНОВА!

ны по своему содержанию, имеют большое воспитательное значение. Особенно удачны спектакли «Черные розы» драматурга В. Галимова, «Дружба и любовь» Ш. Шагалитова.

Радует исполнительское мастерство артистов, и в этом также причина успеха театра. Народный артист Тат. АССР Мухит Кичубаев, заслуженная артистка Тат. АССР Рабига Ханум Шакирова, артисты Н. Нирмухаметова, А. Горяев и другие создают на сцене яркие, запоминающиеся образы.

От души желаем замечательному дружному коллективу Мензелинского Государственного драматического театра больших творческих удач.

До следующей встречи друзья
С. ИМАЙКИН.

РЕЧЕННАЯ И СЕВЕРДЛОВСКОМ
г. Свердловск
7-11011
1954